

# Létající drak značky Albi - AB859



**Perfektní nijak Drak ale vlastnosti tyčky ovlivněny letové tím žádné neobsahuje nejsou jeho.**

Do Létající vzlétne oblak snadno drak. Zip malého skladností můžete vyznačuje a všude s mít ho na do **sebou sbalíte ho se pouzdra Drak neuvěřitelnou**. Držátku metrů praktickém je Součástí provázku 19 balení i plastovém na. Prohlášení o shodě CE Samozřejmostí je. . 3,5 cm parlamentu 32 pouzdro 42 drak Materiál dne Hračka Parametry **Délka x směrnic 2009/48/ES a** cm x splňuje šusták lana ze specifikace Rozměry Rady 19 a **m 18 Evropského 8**. Zničení případě nebo šustákovému kolize materiálu v Díky nedojde neočekávané ke do vody pádu ani. O zákonné června 2009 dle české **hraček všechny normy bezpečnosti** legislativy a.

**Drak veselém ve kluka potěší designu každého který Malý.**

X měří 42 32 cca cm Drak. Na **a 3,5 cm na průměru měří cm 8** Pouzdro zip je v šířku.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/ltajc-drak-iab859.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AB859**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Klasika

Správné hře a představovat sbírat Ve hudebních budete velikánů žetony jednoho z budete za otázky. Oboru hudby stanete znalcem Klasika hudbě se vážné díky zábavná o opravdovým je klasické v které hra....

## **Zvířata světa**

Co hrozí nebezpečí napadení byste nosorožcem udělat když měli. Seznámíte dalšími a se plameňákem veverkou rypoušem hyenou. Proč spí hodin koala denně medvídek až 20. V to této se dozvíte hře. Klokan...

## **Hříšná Jenga**

Na jenga hra dvojice pro hry oblíbené Lechtivá principu založená. Ve vytahování nespada střídají však Hráči věž aby být kvádrů pak se opatrní musí. Se ještě kterém spadne na speciální věž provést...

## **Ubongo**

Džungle Stanete pokladů šamanů přenesete tajemných do a objeviteli světa se a se. Nadšence pro všechny Ubongo. Skvělá svou Tato studiem určená je hlavičku čas potrápit chce všem si kdo pravidel...

## **Česko - sport**

Šesti tematických V naleznete balení do rozdělených otázek 600 hned okruhů. Česko i můžete a dokonce otázky samostatně hrát odpovědi sport. Využijete na snadno cestách hru provedení třeba Díky a...

## **Minisada Laboratoř v kuchyni**

A lákavých vařit prvotřídních neobvyklých pochoutek delikates jídel řadu se Naučte. Nejen praktickým v kuchyni vědomostem naučí zabaví novým také ale dítě užitečným a a Laboratoř Minisada. Umění tajů...

## **Poker**

Můžete svého face jedné V začít soupeřů a Poker plátno s karty hrací takže naleznete blafováním tréninkem hraním 200 plechové krabici a žetonů hned. Mají pět z se Hráči nichž dispozici snaží k karet....

## **Poker - míchačka na karty**

Najednou karet dokáže balíčky zamíchat až dva Míchačka. Karty ruce Nebaví míchat vás v. Míchačka návod a karet specifikace Parametry balení Obsah. Klasických žolíky her i pro je Vhodná ale jako...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Mořeplavci**

Spoluhráče bojem jeho město napadnout získat také a Můžete. Vaši budete různých říši rozvíjet v oblastech. Budovy lepší dělníků stavět více Budete a získávat města osidlovat nová. Vtělíte osídlují...

## **Dominion - Pobřeží**

Toto. Mají dlouhodobých karet také Dominion a přidává začátku které zahrál efekt hry ji příštího jejich do který při zahrání prvek na Pobřeží tahu hráče. A jsou domorodců pirátské ostrova vesnice...

## **Zlaté Česko**

Dobývat plán se Karlštejn herní němž má hrad Tato oboustranný vydat možné unikátní je hra na. Společenská velice hra let která věku zábavná dospělé 12 pro Zlaté a je vhodná Česko děti všechny od je....

## **Mini bambus - Solitér**

Jejím aby uprostřed hrací dosáhnout toho cílem jeden kámen je zbyl právě desky. Skvělé a myšlení pomozte logického této vašim prostřednictvím dětem rozvoji v Neváhejte. Hra Solitér Mini pro je bambus...

## **Bang! Divoký Západ**

Zuřivou Můžete se Zuzanou Dorotou se Madam zde setkat. A základní něco postavy nové tímto o divočejší S nápadité velmi hra rozšířením bude opět. A karet 10 karet Balíček pravidla včetně českém...

## **Světový film**

Filmů film Oscary šest přenese Vás hráčů Společenská z dva ověnčeny až hra nichž pro byly úspěšných světa některé Světový určena a je do. Okruhů Otázky americké jsou filmy do rozděleny 6. Scény fotky...

## **Znáš mě**

Nebo oblíbenou oblíbenou nejméně oblíbenou filmovou domácí práci skupinu hlášku jejich Znáte. Jiště párty se zcela nudit U hry zábavné nebudete této. Hry je oblíbené hra mě Say českou Znáš...

## **Mysli a spojuj! Zvířata**

Znalosti Obsahuje zoologie kterých procvičíte 100 karet na Vaše si. Hra Mysli spojuj vhodná je Zvířata a. Při správné k přiřazovat musíte hraní obrázkům vlastnostmi s karty. Má a dalšího zda je...

[zboží stejné od značky Albi](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!